

## В Горловке прошел Международный турнир по самбо

Горловский Медиа Портал  
09.11.10 16:57

---



Тринадцатый Международный турнир по самбо прошел в Горловке с 5 по 7 ноября. В нем приняли участие команды из 22 городов Украины и Беларуси. Спортивная фортуна улыбнулась горловским спортсменам - в турнире наши земляки завоевали 5 чемпионских титулов.

Лучшими самбистами этих соревнований стали: Таисия Заяц (весовая категория 38 кг, тренер Валерий Шингер), Алла Смоленская (весовая категория 51 кг, тренер Виктор Ярмоченко), Валерия Липовко (весовая категория 59 кг, тренеры Владимир Старов, Вячеслав Леонов), Александр Коломиец (весовая категория 63 кг, тренеры Вячеслав Леонов, Владимир Старов), Дауд Мирзоев (весовая категория 73 кг).

Турнир, прошедший в Горловке, носил квалификационный характер. Молодые спортсмены испробовали свои силы, познакомились друг с другом, рассказывает начальник отдела физкультуры и спорта Александр Приходько.

По словам организатора турнира Вячеслава Леонова, практика показывает, что у спортсменов, которые занимают призовые места в подобных турнирах, спортивная карьера складывается удачно.

**"Горловский Медиа Портал"**